

Эрикссон поставит мозамбикскому оператору mCel транспортное IP-решение на основе оборудования Redback

Мобильный оператор mCel (Мозамбик) выбрал компанию Эрикссон в качестве эксклюзивного поставщика оборудования для расширения и модернизации магистральной пакетной сети мобильной связи. Контракт включает поставку оборудования SmartEdge компании Redback. Целью проведения работ является увеличение емкости сети, позволяющее обрабатывать возросшие объемы трафика.

Пакетное сетевое решение для мобильных сетей от Эрикссон, построенное с использованием маршрутизаторов SmartEdge компании Redback, дает возможность оператору получить хорошо зарекомендовавшую себя IP-инфраструктуру, оптимально адаптированную к росту трафика пакетных данных в сетях широкополосного доступа, и транспортное решение для программных коммутаторов от Эрикссон, уже установленных оператором mCel.

После окончания работ оператор получит основанную на IP-протоколе транспортную сеть операторского класса для всего трафика, что позволит ему быстро и надежно внедрять услуги высокого качества. Развертывание сети уже началось и должно быть окончено в течение 2 квартала 2008 года.

Контракт заключен в рамках долгосрочного сотрудничества Эрикссон и mCel. Это значительный шаг в переходе к сети, полностью построенной на IP-протоколе, закладывающий основу для внедрения ряда инновационных мультимедийных услуг. Маршрутизаторы SmartEdge от Redback обеспечивают высокую надежность и безотказную работу сервисов широкополосного доступа и передачи голоса в режиме реального времени.

Мохаммед Мусса (Mohamed Mussa), технический директор компании mCel, заявил: «Технологическое лидерство компании Эрикссон и возможности, открывающиеся при использовании комплексного решения, позволят mCel быстро и с минимальными затратами подготовиться к увеличению числа абонентов и получить конкурентное превосходство, внедряя разнообразные популярные высококачественные мультимедийные услуги».

Ян Эмбро (Jan Embro), президент Эрикссон в Южной и Центральной Африке, отметил: «Мы рады расширить наше сотрудничество с mCel и предоставить самые современные решения, с помощью которых будет проведена модернизация существующей инфраструктуры, позволяющая подготовиться к росту масштабов сети. Данный контракт также отводит большую роль маршрутизаторам SmartEdge компании Redback, являющимся неотъемлемой частью предложения Эрикссон по комплексному обслуживанию широкополосной сети».

Заключенный компанией контракт стал еще одним примером успешного объединения усилий двух компаний: Эрикссон и Redback. В настоящее время Эрикссон поставляет оборудование Redback 65 операторам в более чем 45 странах мира.

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 185 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Лондонской фондовой бирже (LSE) и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон
Телефон: +46 8 719 69 92
E-mail: press.relations@ericsson.com

Справка: пакетная магистральная сеть от Эрикссон (Ericsson Packet Backbone Network)

Компания Эрикссон является ведущим поставщиком пакетных магистральных сетевых решений для сетей мобильной и фиксированной связи. Решения представляют собой прошедшую всесторонние испытания и проверенную в эксплуатации IP-инфраструктуру для предоставления коммутируемых голосовых и широкополосных пакетных услуг операторского класса. Пакетные магистральные сетевые решения от Эрикссон полностью поддерживают использование программных коммутаторов и IMS-платформы компании и позволяют предоставить оптимальное решение таких важных операторских проблем, как производительность системы при передаче голоса в реальном времени и операторский класс работоспособности и надежности оборудования связи.